
 

RAZÓN DE CANCELACIÓN DE LA SESIÓN No. 052- EXTRAORDINARIA  

DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTO, FINANZAS Y TRIBUTACIÓN 

-EJE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD- 

 

DOMINGO 15 DE NOVIEMBRE DE 2020 

 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los quince días del mes de noviembre del 

año dos mil veinte, siendo las 17h21, y transcurridos 20 minutos de la hora señalada en la 

convocatoria de la sesión No. 052 - extraordinaria de la Comisión de Presupuesto, Finanzas 

y Tributación, de conformidad con el artículo I.1.25 del Código Municipal para el Distrito 

Metropolitano de Quito, y al no existir el quórum reglamentario señalado en el artículo I.1.26 

del mismo cuerpo legal, el concejal Eduardo del Pozo, presidente de la Comisión de 

Presupuesto, Finanzas y Tributación, cancela dicha sesión. 

 

Se deja constancia de la presencia de los concejales Eduardo del Pozo y Marco Collaguazo; 

así como de los siguientes funcionarios municipales: Freddy Wladimir Erazo Costa 

Administrador General, Diana Vanessa Eras Herrera Directora Metropolitana Financiera (E), 

Sheldon López Secretario General de Planificación, Fernando André Rojas Yerovi 

Subprocurador Metropolitano, Juan Guillermo Montenegro Ayora Director Metropolitano 

Tributario, Rafael Carrasco Quintero Gerente General Empresa Pública Metropolitana de 

Movilidad y Obras Públicas, Esteban Alejandro Rodríguez Vaca Asesor de Alcaldía, 

Sebastián Alejandro Chiriboga Jaramillo, David Dávalos, Alexandra Elizabeth Mazón 

Moreta, Rosana Beatriz Izquierdo Palomeque, Christian Eugenio Cacciani Cuesta y Nathaly 

Alejandra Ortiz Cárdenas de la Empresa Pública Metropolitana de Movilidad y Obras 

Públicas, Susana Añasco Asesora del Despacho del concejal Eduardo Del Pozo, Susana Paola 

Páez Checa Asesora del Despacho del concejal Collaguazo Pilataxi Marco Vinicio, Andrea 

del Rocío Ruiz Villacis y Fabian Mauricio Rodríguez Herrera de la Dirección Metropolitana 

Tributaria, Sergio Yamni Tamayo Piedra, Martha Irene Manotoa y Gabriela Verenice 

Orquera Carranco de la Secretaría General de Planificación, Hernán Augusto Bedoya 

Vásquez Asesor del Despacho del concejal Cevallos Patiño Santiago Omar, Nadia Raquel 

Ruiz Maldonado Asesora del Administrador General, Jorge Guzmán Asesor del Despacho 

de la Concejala Benítez Burgos Soledad. 

 

Para constancia firman el concejal Eduardo del Pozo, presidente de la Comisión de 

Presupuesto, Finanzas y Tributación; y, el Abg. Samuel Byun Olivo, Prosecretaria General 

del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

Concejal Eduardo del Pozo   Abg. Samuel Byun Olivo 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN   PROSECRETARIO GENERAL DEL 

DE PRESUPUESTO, FINANZAS  CONCEJO METROPOLITANO (E) 

Y TRIBUTACIÓN 
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